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· חוק  5  דן  בגזירת  מנה  של  פונקציות.
· תזכורת:  
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1. פשט  את  הביטוי:  
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.     נגדיר:  f(x) = x9   , g(x) = _______.      (  
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.  נכון  או  לא  נכון?

4. נחשב:  
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.     נגדיר:  f(x) = ____   , g(x) = _______.      (  
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· תזכורת:  
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· בגזירה,  כאשר  המונה  או  המכנה  הם  קבוע,  אין  צורך  בהפעלת  חוק  5.  
גוזרים  את  הביטוי  לפי  חוק  2:  [c . f(x)]’ = c . f’(x).
הקבוע  למעשה,  לא  משתתף  בגזירה.
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· המכנה  קבוע,  אין  צורך  בהפעלת  חוק  5.  
גזרנו  את  הביטוי  לפי  חוק  2:  [c . f(x)]’ = c . f’(x)
הקבוע  למעשה,  לא  משתתף  בגזירה.
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    (     g(x) = x2 + __   ,  f(x) = ____     (    
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· תשובות:1.  x2       2.  7x6      3.  לא  נכון      4.  
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עבודה  נעימה   
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